



JEGYZŐKÖNYV



Készült a Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 28-án 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Bakonytamási

Jelen vannak: Az 5 fős képviselő-testületből 5 fő:

Forstohffer Zoltán polgármester

Németh József alpolgármester

Bolláné Horváth Helén képviselő

Esztergályos Ferenc képviselő

Szilágyi József képviselő

Jelen van továbbá:

Bácsi Attiláné köztisztviselő

Ihász Csabáné köztisztviselő

Leitner Pál aljegyző

A polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, így az ülést megnyitja. Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek a következők:

A jelenléti ív alapján a polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. A temetőhasználatról és a temetkezési tevékenység helyi szabályozásáról
2. 2023. évi munkaterv
3. 2023. évi költségvetés előkészítése
4. Vegyes ügyek
5. Szociális ügyek

Megkérdezi, van-e más javaslat a napirenddel kapcsolatban. A testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont

A jegyző ismerteti a rendelet tervezetét, és elmondja, hogy törvényességi észrevétel miatt vált szükségessé a szabályozás változtatása.

A polgármester kéri, hogy akinek észrevétele, hozzászólása van, az tegye meg. Hozzászólás nem volt, így szavazásra tette fel a tervezet elfogadását.

A testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta következő rendeletét:

1/2023.(I.30.) önkormányzati rendelet – Bakonytamási

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőhasználatról és a temetkezési tevékenység helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezetét megtárgyalta és elfogadta.

2. napirendi pont

Forstohffer Zoltán polgármester kéri, hogy az előzetesen megküldött munkatervhez, akinek hozzászólása, javaslata van, az tegye meg. Hozzászólás nem volt, így szavazásra tette fel a tervezet elfogadását.

A testület 5 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta következő határozatát:

1/2023.(I.28.) számú képviselő-testületi határozat - Bakonytamási

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete a az Önkormányzat 2023. évi munkatervét megtárgyalta és elfogadta.

határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

3. napirendi pont

Forsthoffer Zoltán polgármester a költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy nem emelnek a normatívákon, minden marad a tavalyi értékeken. A túlélés éve lesz az idei év. Önerős beruházást nem tervez, a Petőfi utca járdájának térkövezését kell befejezni október 31-ig. Emlékművek helyreállítása lesz tervezve, másnagobb beruházás nem. Az önkormányzat gázszerveződése lejárt, érintett az összes intézmény, kötelező szerződést kötni. Lehet választani, hogy az elfogyasztott mennyiséget fizetjük, vagy átalányt. Az első hónapokra átalányt számláztak ki, a következőktől lehet diktálni az óraállást és akkor elszámolni a különbözetet, de mindenképpen jelentős a fűtési költség növekedés. Átlagban 1000Ft/m³ jelenleg. Javaslatokat vár ezzel kapcsolatosan. Óvoda esetében fatüzelésre át lehet állni, az út menti fákból tüzelőanyag biztosított lenne. Az óvoda költségvetésével kapcsolatosan további egyeztetésre lesz szükség, mert a kért hozzájárulást túlzónak tartják. Amennyiben lehetőség lesz rá, a Magyar Falu Program kiírandó pályázatain részt vesz az önkormányzat.

A testület a tervekkel egyetért, a polgármester kéri a képviselőket, hogy esetleges további javaslatokat a költségvetéssel kapcsolatosan írásban juttassák el a hivatalba.

4. napirendi pont

A polgármester elmondja, hogy az elmúlt években elmaradt a hagyományos faludisznótor, melyet ebben az évben már ismét meg lehet rendezni. Az esti vacsora jótékonyági célú, előadás is lesz, a bevétellel az óvodaudvar bővítését támogatják.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Rákóczi utcai telekre érkezett vételi ajánlat. Kérdezi a képviselőket, hogy egyrészt értékesítse-e az önkormányzat a területet, másrészt ha igen, az árat is meg kell határozni.

A testület javasolja a terület értékesítését, a vételárat javasolja 2 MFt-ban meghatározni 5 évek beépítési kötelezettséggel. A polgármester szavazásra tette fel a tervezet elfogadását.

A testület 5 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta következő határozatát:

2/2023.(I.28.) számú képviselő-testületi határozat - Bakonytamási

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Rákóczi utca 19. szám alatti 364/1 (157 m²), 364/2 (209 m²) és 364/3 (1645 m²) hrsz-ú ingstésnokst Mousa Amar részére értékesíti. A vételár 2.000.000,- forint, a szerződésben 5 éven belüli beépítési kötelezettséget kell előírni. A testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határdő: azonnal

Felelős: polgármester

A polgármester tájékoztatja a testületet, hogy Marosvölgyi-Gulyás Zoltán a lakásbérleti szerződést elköltözésük miatt felmondta. Javasolja, hogy a februári lakbért már ne kérjék tőle tekintettel arra, hogy szinte üres a lakás.

A testület ezzel egyetért. A polgármester szavazásra tette fel a javaslat elfogadását.

A testület 5 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta következő határozatát:

3/2023.(I.28.) számú képviselő-testületi határozat - Bakonytamási

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete Marosvölgyi-Gulyás Zoltán Széchenyi u. 13. szám alatt bérelt ingatlanának bérleti díját februártól megszünteti tekintettel arra, hogy nevezett az ingatlanból elköltözött.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Több érdemi hozzászólás nem volt, így a levezető elnök 17⁴⁵ perckor szociális ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendelt el.

kmf.

Forsthofer Zoltán ✓
Forsthofer Zoltán
polgármester



Leitner Pál
Leitner Pál
jegyző